

**Аналитическая справка
по проведению Единого родительского дня по просвещению родителей (законных
представителей) детей дошкольного возраста
в структурном подразделении МБОУ «Карьевская СОШ»**

20.11.2025 в структурном подразделении детский сад состоялся Единый родительский день по теме посвященный Году защитника Отечества.

Цель проведения: вовлечение детей старшего дошкольного возраста и их родителей (законных представителей) в социальные активности, связанные с патриотическим воспитанием.

Задачи:

1. Содействовать вовлечению родителей (законных представителей) в социальные активности патриотической направленности.
2. Способствовать развитию у родителей (законных представителей) компетенции в организации совместной деятельности с детьми по вопросам патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества, культурного наследия малой Родины и страны, а также природы и окружающей среды.
3. Содействовать созданию банка лучших практик взаимодействия дошкольных образовательных организаций с родителями (законными представителями).

Информация о проведении Единого родительского дня была размещена в госорганизации ВКонтакте МБОУ «Карьевская СОШ».

Единый родительский день прошёл в рамках просвещения родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста.

В Едином родительском дне приняли участие: родители – 12, дети – 14, педагог – 2.

Для реализации развития компетенций родителей в организации совместной деятельности было проведено следующее мероприятие:

Торжественное открытие мероприятия началось с исполнения гимна. Затем воспитанники трогательно прочитали стихотворение "Красная ромашка", посвященное памяти героев, участвовавших в специальной военной операции. Особую значимость мероприятию придал личный визит ветерана специальной военной операции, Нигамаева Суфияна Салимовича, который поделился своим опытом и мужеством. Далее наступил творческий этап, где родители вместе с детьми представили свои замечательные проекты. Семья Хатыбзяновы поделилась своей любовью к родному краю, представив проект "Мое село, в котором я живу". Семья Асвабетдиновы рассказала о героях, которыми мы можем гордиться, в своем проекте "Наши герои". Семья Ахматовы представила глубокое исследование семейных корней в проекте "История моей семьи". Музыкальным подарком стало исполнение песни "Катюша" семьей Губайдуллиных, которое вызвало теплые чувства у всех присутствующих. Кульминацией праздника стал яркий флешмоб "Российский флаг", объединившим всех участников. В завершение мероприятия всем родителям были вручены памятные буклеты с важным посланием "Семьей дорожить – счастливым быть".

Родители воспитанников были самыми активными участниками, получили массу положительных эмоций. Так же в очередной раз родителям представилась уникальная возможность непосредственно окунуться в образовательный процесс детского сада.

Мы выражаем искреннюю благодарность всем родителям, которые приняли активное участие в этом важном и запоминающемся событии! Спасибо вам за то, что вы вместе с нами воспитываете в детях любовь к Родине и уважение к ее защитникам!



